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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky (paní, slečny, i muži),

  nabízím na své stránce použité a občas nové věci ze své domácnosti, po svých dětech, po sobě a dalších členech rodiny.
Občas jsou to i nevyužité dárky, nebo věci, které jsme dostali.
  Cenu stanovuji s ohledem na stupeň použití věcí, s přihlédnutím k pořizovací ceně a kvalitě předmětu. Často nabízím
původně dost drahé věci za nízkou cenu a ráda s nimi udělám někomu radost.
  U oblečení i bot uvádím většinou rozměry, pokud nejsou, můžete si o ně požádat.

  Rezervace kvůli měření dělám obvykle na 24 hodin, pokud se sami neozvete, nebo nereagujete na můj vzkaz, může se stát,
že prodám věc dalšímu zájemci, který má o věc vážný zájem. Pokud potřebujete delší rezervaci, není problém se domluvit.

  Platby za zboží očekávám max. do týdne, před uplynutím této doby většinu kontaktuji. Pokud se mi neozvete, věc pak vracím
znovu do oběhu. Vždy je lepší reagovat a komunikovat, jinak se může se stát, že udělím negativní hodnocení, pokud nedošlo k
zaplacení objednávky bez sdělení důvodu. A to zvlášť u věcí, kde mi unikají peníze, protože o ně byl vážný zájem u více
zájemců.
  Pokud se Vám něco líbí a nemáte zrovna peníze, ráda počkám do výplaty, či mateřské, pokud se takto domluvíme.

  Poštovné a balné zahrnuje poplatky České poště, obalový materiál a v malé míře i dopravu balíku na poštu autem-takže se
Vám někdy může částka zdát chybně stanovená, zeptejte se a domluvíme se, pokud se Vám poštovné nezdá.
  Balíčky odesílám většinou do dvou prac. dnů, poté od data, kdy proběhla platba. Pokud je problém s balíčkem a někde vázne-
vždy mě kontaktujte, pošlu podací číslo a budeme to řešit.

  Použité věci zpět neberu a nevyměňuji je, pokud se nedomluvíme jinak /nebo na tom nejsme domluveni předem/. Pokud
přijmu věc zpět, pak vracím částku pouze za ni, nevracím zaplacené poštovné.

  Pište si i o dárky, které jsou v sekci "zdarma k objednávce", jistě vždy najdete něco, co Vám udělá radost, nebo se hodí do
Vaší domácnosti.
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